卡特彼勒配件冷却器散热器总成470-2179/4702179

产品名称	卡特彼勒配件冷却器散热器总成470-2179/470217 9
公司名称	湖南英珀威机械有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:卡特彼勒 型号:470-2179/4702179 产地:美国
公司地址	长沙市雨花区洞井街道中意一路967号中海珑庭1 #栋14层1401房
联系电话	17680155444

产品详情

卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179 为您的机械设备保驾护航

作为全球的机械制造和服务商,卡特彼勒公司一直以其卓越的产品品质、完善的销售网络和化的售后保障体系享誉全球。其中,卡特彼勒配件系列作为其重要组成部分之一,对于机械设备的可靠性、安全性和维护成本等方面均有着重要的意义。本文将为大家介绍卡特彼勒配件冷却器散热器总成4702179/4702179这一产品,希望能够对大家的机械设备维护和升级工作提供帮助。

品牌介绍

卡特彼勒公司成立于1925年,总部位于美国伊利诺伊州皮奥里亚市。公司涵盖了众多领域,包括建筑、矿山、农业、能源、交通等行业,拥有众多品牌。其产品覆盖全球,销售渠道广泛,售后服务方面也十分化。卡特彼勒的品牌影响力在全球机械领域中稳居前列。

产品介绍

卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179采用了先进的技术和材料,经过严格的测试和质量检验 ,确保产品的质量和可靠性。该产品适用于多种机械设备,主要用于散热和冷却作用。它的特点如下

- 1. 高效的散热性能,有效延长机械设备的使用寿命;
- 2. 符合国际安全标准,采用优质材料制造,保证产品的稳定性和安全性;
- 3. 可靠的售后服务,卡特彼勒公司保障其所有产品的售后服务和技术支持,令用户无后顾之忧。

此外,卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179产品参数如下

品牌 卡特彼勒

型号 470 2179/4702179

产地 美国

体积 96.5 cm x 96.5 cm x 30.5 cm

重量 44.3 kg

服务流程

若您需要购买卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179,请按照如下服务流程

- 1. 在卡特彼勒上查询该产品的参数、价格等细节信息。
- 2. 与当地授权销售代理机构联系,确认产品的可用性和价格,并签订销售协议。
- 3. 安排物流,将货物送达用户所在地。
- 4. 用户收到货物后,进行安装和调试,并及时向销售代理机构反馈意见和问题。

常见问题

1. 卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179可以适用于哪些机械设备

答 该产品适用于多种机械设备,具体需要根据设备的参数和需求进行选择和调整。

2. 该产品是否符合国际安全标准

答 是的,该产品经过国际认证机构的检测和认证,符合国际安全标准。

3. 该产品的售后服务如何

答 卡特彼勒承诺对其所有产品提供的售后服务和技术支持,用户可以在上或者当地销售代理机构处寻求帮助。

总结

卡特彼勒配件冷却器散热器总成470 2179/4702179是一款的产品,卡特彼勒公司凭借其科技创新和服务化的优势,成为全球机械设备行业的佼佼者。如果您需要卡特彼勒配件的相关产品或服务,请联系当地销售代理机构或者进行咨询和购买。